

20万游客热身上海世博园试运营

中国馆5万个预约名额1小时满额 湖南馆第一批定制工装下午抵达

上海世博会自2002年成功申办以来,历时8年潜心备战,4月20日迎来试运营首日,据统计今天有20万游客参加了世博园的试运营。

■记者 谈金燕

逾20个中外展馆启动预约

据悉,目前已有20多个展馆相继向世博会组织者提出了设立预约机的申请。

预约申请包括个人综合预约和单馆预约两种。个人综合预约主要针对中国馆和主题馆,在世博园区各主要入口等地,已设有20多处170多台预约机。而单馆预约则是指国外自建馆、企业馆等各自实行的预约。

每张门票除可预约中国馆和主题馆一次外,尚有5次预约其他

馆的机会。世博局估计,游人每天可看两三个热门展馆,另加五六个其他展馆。

世博园区的开放时间为每天早上9时至次日零时,但展馆一般在晚上10时半关闭。4月20日上午9时,世博园开园迎客。9:30左右,各场馆陆续开馆。据悉,由于是试运行,下午2时后游客就不能入园了,晚上6:30左右展馆将闭馆,晚上8:00世博园闭园。

中国馆预约一小时满额

据了解,至5月1日正式开幕前,世博会共将举行6次试运行,其中包括一次媒体专场。今天首次“试运行”之后,21日进行一天整改,后面几天继续“试运行”。6次试运行中,参加人数最少的一次为5万人,最多的一次为50万人。除了邀请部分来自其他省市的代表,将有近80万上海市民能够得到世博门票,在开园前为世博会提意见、出主意。

中国馆毫无疑问成了预约的

首选。从今天早上9时开始,预约点现场就排起了长龙,从排队到拿到预约票,大约需要1个小时的时间。但整个预约的过程相当便捷。志愿者在机器前代为操作,只需要将门票在预约机上轻轻一刷,一张打印有时间的预约券就交到了参观者手上,整个过程只需要30秒钟。

令人吃惊的是,短短一个小时,中国馆今天的5万个预约名额就已满额。



湖南馆工作人员穿上统一的工装首次亮相。戴刚 摄

工装下午4时进馆

湖南馆花絮

湖南馆今天也迎来了如潮的人流,不过工作人员的第一批工装下午4时才能正式穿上。“15日以后,我们的车子就已经无法进园区了。第一批工装都是我们肩扛手提进来的。今天是试运行第一天,通过安检的时间比较长。”湖南省贸促会会展部部长黄涛告诉记者。

下午4:44,湖南馆26名工作人员穿上统一的工装在馆前首次亮相。男装统一灰色西装,女装则是统一的白衣粉裙和“魔比斯环”腰带。

猪肉零售价十周累计 跌近2元/公斤

本报4月20日讯 省商务厅(4月14日—20日)监测显示,湖南猪肉零售价格已连续十周下跌,累计下跌达到7%,目前价格比去年同期(19.37元/公斤)低1.98元/公斤。由于商务部已于4月13日开始分批公开竞价收储中央储备冻猪肉,预计猪肉价格下降空间有限。

省商务厅本周监测显示,全省86种主要食用农产品,与上周比,价格上涨40种,持平8种,下跌38种。 ■记者 谈金燕

看世博,住上海周边城市 费用可省一半

到上海看世博,住宿是个大问题。旅游专业人士建议:不必在5月扎堆入住上海各酒店,而是到周边城市酒店入住,或可省下近一半的住宿费用。

“游客如果选择住在苏州、无锡等地,离上海也只有1小时车程,既可以节省一笔开支,又在参观世博的行程中多玩了一地。”业内人士支招,以苏州为例,预计五一期间酒店价格为三星级250元、四星级380元、五星级800元左右,比上海同期的价格便宜20%—50%。

■记者 谭斯亮 实习生 罗颖芳

22日去红星会展中心 看警用装备展

“2010第十届湖南社会公共安全暨警用装备产品与技术展览会”4月22日在长沙红星国际会展中心举行。届时,将有100余家厂商参与展览,安防技术防范、楼宇智能、智能家居和警用装备等产品将同台亮相。

■记者 未晓芳

百万爱茶人共品 三湘名茶

4月20日为农历谷雨节,也是中华茶祖节。我省2010年中华茶祖节“百万爱茶人共品三湘茶”活动拉开帷幕,全省各地茶叶协会、茶业企业、3000多家茶馆将在当地茶叶企业、学校、茶馆和公共场所进行免费品饮三湘茶活动。

■记者 邢云 通讯员 黄德开 实习生 罗颖芳

省内社科专家聚首谈“转方式 促发展”

“5年把长株潭建成中部股权投资基金中心”

本报4月20日讯 为解决新形势下我省面临的发展方式问题,省社会科学联合会昨天组织省内著名社会科学专家展开讨论。省长株潭两型办、省社科院、省委党校等单位知名专家到场,对热点问题发表看法。

据了解,2009年,“3+5”城市群实现地区生产总值10347.5亿元,增长14.0%,占全省的80%,经济总量增长取得可喜成效。然而,

在产业结构转换方面却仍然滞后。湖南第一产业增加值比重比全国高4.6个百分点,为中部地区最高的省份,第二产业增加值比重比全国低2.9个百分点,为中部地区最低的省份,同时,工业缺乏规模优势,总产值仅占全国2.9%。

“要找准路径、重点突破,加快实现试验区经济发展方式的转变”,湖南省长株潭两型办副主任陈晓红表示,应该依托我省资源

优势,培育和发展以新能源、节能环保、电动汽车、工程机械、新材料、生物医药、物流、信息通讯和文化创意、旅游、现代物流等为主体的战略性新兴产业,着力推动高新技术产业的发展。同时大力发展低碳经济,推进低碳经济发展试点和示范,以战略研究为依托,抓紧制订《试验区低碳经济发展战略》。

陈晓红特别提到要创新金融

机制,全力支持试验区经济发展方式的转变。“要鼓励发展产业基金、私募股权投资基金、信托基金及风险投资基金等权益性投资金融机构,建立再担保公司,建立长株潭城市群OTC市场,力争通过3—5年的努力,把长株潭地区建设成为中部地区的股权投资基金中心。”

■记者 邢云 通讯员 李彪 实习生 罗颖芳

经济信息

车,有钥匙也偷不走!!! “宝指灵”热卖长沙

随着汽车的普及,汽车盗窃案也呈上升趋势,“解码器”“屏蔽器”等高科技作案工具也出现在盗贼的手中。盗贼把专用解码器插入汽车钥匙孔,通过破译编码,不仅能解开车内电脑防盗系统,还让汽车报警器变成哑巴;屏

蔽器则可屏蔽住原车遥控锁及GPS信号,让车无法上锁、无法定位跟踪。盗贼只需几分钟就可以盗走一辆车。

选择一款怎样的汽车防盗系统,已成为广大车主热议的话题。现在长沙出现一款汽车指纹

防盗产品,据了解,该产品名为“宝指灵汽车指纹防盗系统”,是国内首家使用光学活体指纹识别技术的新型生物识别汽车控制防盗系统。“宝指灵”通过指纹控制汽车油路、电路、发动机达到防盗目的。如果未通过指纹认证,小偷即使有车钥匙也偷不走汽车。由于指纹的生物特征特性,所有的解码器、屏蔽器都无法破解该系统,盗贼偷车的几率为零。

三维软件UG设计开发,精确尺度装配,使结构更优化、布局更精美。车架采用CAE分析,提高精度,品质有保证。

另外,在动力方面宝斯通选用美国卡特彼勒万国NGD3.0—C3HA柴油机,是目前全球最先进的柴油发动机,该机最大功率可达120KW,在42°斜

坡上,宝斯通依然显示超强的起步和行驶的平稳性。

在这次湖南各行业精英参加的试乘试驾活动结束后,用户纷纷反映:宝斯通就是我国自主品牌商务车中的“奔驰”“宝马”。江淮宝斯通商务车的出现也将一改国人乘坐外国品牌商务车的局面,填补中国高档商务车的空白。

辉煌继续:宝斯通湖南“万里行”

4月17日,江淮客车宝斯通(考斯特)商务车“全国万里行”活动继北京、上海、广州一线城市后,在长沙正式开始用户试乘试驾活动。

江淮宝斯通是江汽集团的重要战略项目,致力于向高端公务、

商务用车市场提供适合国人需求的产品。江淮凭借多年的积累、探索和研究,一举推出具有中国高端品质的轻客——宝斯通,为国人享受无与伦比的驾乘舒适感提供了保障。

江淮客车宝斯通的底盘通过

大连万达集团 向玉树灾区 捐款1亿元

4月19日,大连万达集团通过中华慈善总会向青海玉树地震灾区捐款1亿元,这是迄今为止地震灾区收到的最大一笔救灾捐款。

万达集团以“共创财富、公益社会”为企业使命,成立22年来,累计捐款已超过17亿元,曾四次获得国家民政部颁发的中华慈善奖。今年以来,万达集团累计捐款超过2.5亿元。万达集团做慈善最突出的特色是关键时刻勇于挺身而出,发挥榜样力量。除了这次玉树地震捐款,万达集团还在3月底通过中央统战部向西南旱灾地区捐款4000万元。